

Lublin, dn. 05-11-2018r

Zespół Szkół Elektronicznych w Lublinie  
ul. Wojciechowska 38  
20-704 Lublin

Wykonawcy  
ubiegający się o udzielenie zamówienia

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawy ARTYKUŁÓW SPOŻYWCZYCH dla potrzeb Zespołu Szkół Elektronicznych Internatu Technikum Elektronicznego im. Obrońców Lublina 1939 roku

Znak postępowania: DS-W-III.2610.1.2018

W związku z zapytaniami uczestników postępowania dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia - przesyłamy treść zapytań nadesłanych do w/w zamówienia wraz z odpowiedzią udzieloną przez Zamawiającego:

**ZADANIE NR 2 – NABIAŁ**

1. Dotyczy poz. 8 - Kefir owocowy- (różne smaki co najmniej 3) op. min. 250g (+/-10%), skład: brak mleka w proszku. Okres przydatności do spożycia deklarowany przez producenta powinien wynosić nie mniej niż 7 dni od daty dostawy.

Czy zamawiający zgodzi się na dostarczenie maślanki owocowej w opakowaniu 300g?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje zamiany kefiru owocowego na maślanke owocową. Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów SIWZ w opisie kefiru owocowego poprzez wykreślenie zwrotu „(+/-10%)” z opisu przedmiotu zamówienia.**

**ZADANIE NR 7 - PRODUKTY SUCHE**

2. Dotyczy poz. 18 - Groszek ptysiowy - op.100g (+/-10%)

Czy zamawiający zgodzi się na dostarczenie produktu w opakowaniu 80g?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza groszek w opakowaniu 80g, ale wówczas w kosztorysie ofertowym należy uwzględnić 10 sztuk (zamiast 9 sztuk).**

3. Dotyczy poz. 45 - Majonez op. 900g (+/-10%), skład: brak E385 (EDTA), sztucznych aromatów, skrobi modyfikowanej, substancji zagęszczających, kwasu fosforowego (E338), jaj w proszku, substancji konserwujących, substancji stabilizujących

W większości producenci majonezu podają gramaturę w mililitrach. Czy zamawiający zgodzi się na dostarczenie produktu w opakowaniu 700ml?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza produkt, którego producent określa gramaturę opakowania wyrażoną w jednostkach wagowych a w takiej sytuacji jedno opakowanie powinno mieć co najmniej 700 ml.**

4. Dotyczy poz. 73 - Pomidory suszone w oleju z ziołami – 470(+/-10%)g, masa po odsączeniu - 150g

Czy zamawiający zgodzi się na dostarczenie produktu w opakowaniu 290g, masa po odsączeniu 150g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?